



WYJAŚNIENIA I ZMIANY DO TREŚCI SWZ

LEKI 9 ZP-21-037UN

Zamawiający działając na podstawie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) ustawy Pzp, udziela następujących wyjaśnień.

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Pytanie 1

Czy Zamawiający w par. 1.4. Zamiast 6 miesięcy wpisze 3 miesiące? Wykonawca nie może zobowiązać się do dostaw na niezmienionych zasadach i w niezmienionej cenie przez okres o 6 miesięcy, a zatem o 25% dłuższy, niż pierwotna umowa.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 2

Czy Zamawiający zmieni wartość kary umownej określonej w par. 5.1 z 2% do wartości max. 0,2%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 3

Czy Zamawiający zmieni wartość kary umownej określonej w par. 5.2 z 20% do wartości max. 5%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopisze w par. 5.5, że chodzi o odsetki ustawowe za opóźnienie?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 23, 24 insulin w postaci wstrzykiwaczy SoloSTAR?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie insulin w postaci wstrzykiwaczy SoloSTAR.

UWAGA: ZGODNIE Z ART. 107 PKT 1 ZAMAWIAJĄCY ŻĄDA ZŁOŻENIA PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKÓW DOWODOWYCH WRAZ Z OFERTĄ. NIEZŁOŻENIE PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKÓW DOWODOWYCH SPOWODUJE ODRZUCENIE OFERTY.